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Квартира, площею 135 м2, розташована 
в центральній частині міста, має чудовий 
живописний краєвид з вікна. Розрахована на 
проживання трьох осіб. Стилістичне спрямування, 
запропоноване замовником, було з задоволенням 
прийнято і реалізовано дизайнерами. Це мало бути 
щось навіяне уявою – естетський американський 
ар деко, класичний мінімалізм тощо. Протягом 
всіх етапів проектування та будівництва і у 
дизайнерів, і у замовника народжувалися нові 
цікаві ідеї, які незабаром втілювалися в життя. 
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Як самостійна студія SMAGADESIGN 
на ринку України з 2004 року, працює 
в сфері створення індивідуальних 
архітектурних і дизайн-проектів. За 
майже 15 років роботи сформувався 
певний імідж, «егрегор» студії: ми 
робимо не просто якісний дизайн, 
з красивими візуалізаціями, 
здебільшого намагаємося забезпечити 
клієнта і будівельників повною, 
професійною документацією і надати 
технічний і авторський нагляд.
Для нас це важливо, тому що з 2009 
року – активно працюємо і за межами 
України. У послужному списку: країни 
Африки і Азії і, звичайно, Європи. 
Німеччина – Франкфурт-на-Майні, 
Угорщина – Будапешт, Польща 
– Варшава, Італія –   озеро Комо. 
Практично всі Європейські об’єкти – 
історичні, архітектурні пам’ятки, тому 
в процесі робіт придбано великий 
досвід реставраційних робіт.
Маючи багатий міжнародний досвід, 
виконуємо проектні роботи будь-
якої складності і в будь-якому стилі, з 
огляду на всі Європейські стандарти і 
технології. А також повний комплекс 
всіх будівельних і оздоблювальних 
робіт, повна комплектація об’єктів.
Наш клієнт, він в будь-якій точці світу, 
він – забезпечена, розсудлива, щедра 
людина, що вміє цінувати нашу роботу 
і свій час.

smagadesign@gmail.com
insagram.Smagadesign
YouTube.smagadesign
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Інтер’єр рясніє нестандартними виробами 
та рішеннями не тільки дизайнерськими, 
але й інженерними. Треба віддати належ-
не будівельникам – компанії «Шатро», які 
зуміли виконати всі роботи з реалізації 
проекту відповідно до запланованого і 
народженого в процесі проектування. 
Працювали за принципом: «не має зна-
чення, з ким об’єкт починаєш створю-
вати – важливо, з ким закінчуєш». Тому 
залучалися перевірені і надійні партнери 
і постачальники.



90  P R I M A  InteRIoR #1’2019

interior CONCEPT

Візитною карткою квартири і «селфі-зо-
ною», звичайно ж, є вітальня. Шикарний 
краєвид з вікна, великий стилізований 
камін, розкішні меблі, затишна домашня 
атмосфера – що ще потрібно для відпо-
чинку!
Кухня, що має неправильну, витягнуту 
і вузьку форму, вирішена в чорно-білих 
кольорах. Лаконічний і нейтральний ди-
зайн, максимально виділена і декорована 
обідня зона.
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Майстер спальня концептуально перед-
бачалася «без надмірностей» - як кімната 
для сну. Тому використані пастельні тони, 
легкість форм, натуральність матеріалів – 
цілковита тиша і відпочинок.
Величезна увага була приділена санвуз-
лам і зокрема майстер санвузлу. Колірна 
гамма, розташування сантехнічних при-
ладів, освітлення – все взаємопов’язане 
і враховано для максимальної функціо-
нальності і комфорту в експлуатації.
В даному проекті практично всі примі-
щення: житлові та нежитлові – відпра-
цьовані на всі 100 відсотків, і всьому 
приділено максимальне значення і увагу 
замовника, дизайнера і виконавців-під-
рядників.
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